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1. Na Bpetg tn Sragopa:

11-6=
15-8=
12-7 =
13-5=
15-9=
16 -8 =
13-7=

7\ ﬁ kedptopaL 7 +

ﬁ JkEpTOMOL 6 + =11

ﬁ JkEpTopal 8+ =15

ﬁ JkEpTOpOL 7 + =12

ﬁ JkEPptopat 5+ =13

ﬁ JkEpTopal 9+ =15

\ ﬁ JkEpTOpOl 8 + =16
=13




2. Aoxripaos TOpa va BPelg Kat Ta I0 KATK PE OMOLOV TPpOomno OeAerg:

12 - 8 = 6+7 = 9+4 =
14 -5 = 8+8 = 9+8 =
17 - 8 = 6+6 = 9+3 =
11-8= 7+7 = 9+6 =

3. Na Auoe1g tTa nmo KAt npofAnpata:

A) O Adapog exel 8 rapapedeg. O INavayiwing €xel S KapapeAeg EPIOOOTEPES
tou. [looeg kapapedeg exel o [Tavayioing; g%

MaBnpuatukr) npotaon:

Antavtnon: 3%

B) H EAeuBepia €éxel ot B1A1001kn tng 9 napapubia. H IInvedonn exel 7
napapubia. Ilooa napapubia €éxouv kat ta 6Uo kopitoa padi;

MaBnpuatkr) rpodtaon:

Anavinon:

I') O xUplog I'wpyog padewe 12 xkda natateg. [TouAnoe ta 9 ka. [looca kKiAd tou
gpewvayv;

Mabnpatikr) rpotaon:

Antavnon:

A) H Niva exetl otov koupnapd tmg €15. H Kuplakn €xel €8 Awyotepa amno tn
Niva. ITooa xpruata exet n Kuplakr); %

MaOnpatukr) npotaon:

Antavnon:




